IIpamoAamHEnHOE
PAaBHOYCKOPEHHOE
ABVDKEHHE. Y CKOpeHUE

dusuka. 9 knacec.
3aKOHbI B3anMoaeucTBUA U ABUXKEHUA Ten



B Tabnuue npuBeaeHbl XapakTepPUCTUKU

nepemMeLleHnsa HeKoToporo tena. Yto MoXxHo

CKa3aTb O ABUMXXEeHWUU 3TOro tena?
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YCKOpEeHUe Terla — sekropHas

BeJlininHa, paBHasd OTHOLUEHUIO
NM3IMEHEHUNA CKOPOCTU K NPOMEXKYTKY
BPpeéMeHUN, 3a KOTopoe 310 nsmeHeHune

NMPOU3OoLLIIO.
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‘ HamnpasaeHue yckopeHu

Kak nameHsieTcs CKoOpocTtb Tena
B KaXaoMm cny4vae”?




‘ HamnpasaeHue yckopeHu

— —
21 a
CKopocCTb Tena CKopocCTb Tena

yBENNYMBAETCS YMEHbLLIAETCH




Pa0ouasa Terpasp

CaHKun, ckaTbIiBasiCb C ropsil,
npownn otpesok AB 3a 4 c.
[1pn 3TOM B TOYKE A OHU
nmenun ckopoctb 0,4 m/c,

a B Touyke B — ckopocTtb 2 Mm/c.
Onpegenute yCKOPEHMe, C
KOTOPbIM ABUranmcb CaHKu
Ha y4yacTke AB.

CaHKn npummnTe 3a MmatepuarnbHy TOYKY.




Pa0ouasa Terpasp

CKaTUBLLUMCH C ropbl, CaHKW -..._.éﬂ_‘?_
OBWXYTCH MO o — 5=0
rOPU3OHTaNbHOMY YYaCTKy -

CD. B Touke C caHku umenn 2o e=0 X

ckopocTb 1,2 M/c, a B To4ke D
OHW OCTaHOBUSTUCH.

YyacTtok CD npownaeH 3a 6 c.
OnpepgennTe yckopeHne
CaHOK



Pemmure 3apauy

[Mpu ypoape Ky3He4HOro monota no
3arotoBKe ero ckopoctb 3a 0,05 c
yMeHblwuMnacb Ha 10 m/c.

C Kakmum ycKopeHuem npouncxoauno
TOPMOXeHue MosioTa BO Bpemsa yaapa?



AoMmaliraee 3aAaAHUE:

Y4yeOHuUK: § 5.
YnpaxHeHue 5 (2, 3).



